



Пресс-релиз

## **МСЭ проводит первое собрание Консультативного комитета инициативы "Обеспечение развития с помощью мобильных средств"**

**Руководители отрасли подвижной связи готовы использовать технологии в интересах развития**

**Женева, 15 октября 2013 года** – Сегодня начало свою работу первое собрание Консультативного комитета инициативы "Обеспечение развития с помощью мобильных средств", которая направлена на то, чтобы возможности установления подвижной электросвязи использовались для достижения долгосрочного устойчивого развития.

Мобильные устройства и услуги, которые быстрыми темпами распространяются во всем мире, могут расширить возможности пользователей в отдаленных и развивающихся районах, а также послужить инициатором развития и экономической деятельности.

В соответствии с Целями развития тысячелетия (ЦРТ) ООН и основными принципами информационного общества инициатива "Обеспечение развития с помощью мобильных средств" является результатом целого ряда видов деятельности МСЭ, направленных на расширение и совершенствование услуг электросвязи и рассчитанных в первую очередь на развивающиеся страны. Инициатива "Обеспечение развития с помощью мобильных средств" предназначена для того, чтобы служить международной платформой для многих заинтересованных сторон, которые стремятся использовать повсеместно распространенные мобильные технологии намного шире, чем просто для базовой связи.

Генеральный секретарь МСЭ Хамадун И. Туре призвал партнеров присоединиться к инициативе "Обеспечение развития с помощью мобильных средств", с тем чтобы содействовать в достижении целей устойчивого развития. "Технологии подвижной сотовой связи достигли жителей самых отдаленных уголков мира, – сказал г-н Туре. – А теперь пришло время использовать этот небывалый рост в интересах расширения возможностей людей, с тем чтобы достичь целей устойчивого развития и сформировать будущее, которое мы хотим".

Г-н Брахима Сану, Директор Бюро развития электросвязи МСЭ, подчеркнул важность использования возможностей мобильных технологий в интересах граждан развивающегося мира и достижения взаимовыгодных результатов для всех участвующих заинтересованных сторон. "Чтобы наш мир стал лучше, чтобы достичь мира на Земле, мы должны использовать мощь подвижной связи для расширения возможностей любого жителя планеты в полной мере реализовать и высвободить свой потенциал как плодотворного человека, – сказал г-н Сану. – Расширение возможностей с помощью мобильных средств действует как маяк, как предвестник реальных изменений, способствуя установлению новых партнерских отношений и действуя сегодня в интересах лучшего завтра".

Консультативный комитет будет проводить свои собрания один раз в два года, и в его состав будут входить руководители сообщества электросвязи, зарекомендовавшие себя как люди, действительно оказавшие заметное воздействие на развитие с помощью мобильных средств. В их число входят выдающиеся представители различных сфер с разнообразными интересами и опытом в отрасли подвижной связи.

Сегодня, под председательством г-на Сэма Питроды, главного исполнительного директора компании C-Sam и советника по технологиям премьер-министра Индии, Консультативный комитет соберется для того, чтобы задать стратегическое направление разработке и реализации инициативы "Обеспечение развития с помощью"

мобильных средств". Важнейшие обсуждаемые вопросы будут включать темп изменений в отрасли, финансирование проектов, возможность расширения масштабов экспериментальных проектов и продвижение успешных моделей.

"Начало осуществления МСЭ инициативы "Обеспечение развития с помощью мобильных средств" является весьма своевременным и новаторским, – сказал г-н Питрода. – Представляется, что эта инициатива является весьма неотложной и обеспечивает нам и другим партнерам уникальную возможность демократизировать ИКТ и искоренить нищету во всем мире. По своей сути эта инициатива направлена на тех, кто находится у самого основания пирамиды".

Конкретными задачами собрания являются:

- определение общих целей и проблем;
- содействие сбору средств и налаживанию партнерских отношений;
- создание платформы для обмена идеями с помощью электронных средств;
- начало работы на местах в различных регионах;
- создание рабочих групп/тематических комитетов;
- определение четких задач по развитию этой инициативы и соблюдению сроков ее реализации.

Следующее собрание Консультативного комитета состоится в следующем году для анализа хода работы и рассмотрения других стратегических вопросов.

**Дополнительную информацию можно получить по адресу:** <http://www.itu.int/en/ITU-D/Initiatives/m-Powering/Pages/default.aspx> или обратившись к:

**Санджай Ачария (Sanjay Acharya)**

Руководитель службы по работе со СМИ  
и общественной информации

МСЭ

Тел.: +41 22 730 5046

Моб. тел.: +41 79 249 4861

Эл. почта: [sanjay.acharya@itu.int](mailto:sanjay.acharya@itu.int)

Следите за нами



**Об МСЭ**

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий. На протяжении почти 150 лет МСЭ осуществляет на глобальной основе координацию совместного использования радиочастотного спектра, содействует международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, способствует совершенствованию инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создает всемирные стандарты, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до беспроводных технологий нового поколения, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, метеорологии с использованием спутников и конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. [www.itu.int](http://www.itu.int)